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 Оштра расправа између Русије и Запада око рата у Украјини. Гутерес затражио хитан
прекид рата и упозорио да криза изазвана овим сукобом већ погађа 1,2 милијарде људи.
Зеленски оптужио Русију за систематске злочине. Русија о Украјинцима: Не само да
имају тетовиране свастике, већ и убијају као нацисти.

  

Генерални секретар УН, Антонио Гутерес рекао је да је "руска инвазија на Украјину
један од највећих изазова" са којима се у историји срела светска организација,
упозоравајући да се ужасне економске последице овог конфликта осећају широм света.

  

Позвао је на истрагу о злочинима у Украјини и најавио да ће упутити изасланика у
Москву и Кијев како би што пре испословао прекид ватре.

  

Око 74 државе, или 1,2 милијарди људи су жестоко погођени растом цена енергената и
ђубрива због рата у Украјини, рекао је Гутерес, наводећи да је неколико држава већ на
ивици немира.

  

"Људи широм света не могу да плате цену овог рата", рекао је Гутерес. "Рат мора
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престати одмах. Овај Савет је задужен да обезбеди мир у свету. Дубоко жалим због
подела у овом телу", рекао је Гутерес.

  

Његова заменица, Роузмери де Карло је рекла да је безбедносна ситуација последњих
дана значајно погоршана, наводећи да су снимци из града Буча и осталих украјинских
градова "шокантни".

  

Ди Карло је, такође, упозорила на наводе о сексуалном насиљу и злостављању
заробљеника, који су починили припадници оружаних снага обе стране у конфликту о
чему истрагу води мисија ОЕБС-а.

  

Заменица шефа УН је рекла да ће, уколико се рат настави, украјинска економија бити
враћена две деценије уназад.

  

Зеленски: Систематски злочини руских снага

  

Украјински председник Володимир Зеленски је оптужио Русију за серију ратних злочина,
тврдећи да су после убистава, покушали да сакрију трагове злочина.

  

"Неки су устрељени у главу после мучења", рекао је украјински председник, описујући
сцене које је, пре 24 часа, затекао у граду Буча. Зеленски је, такође, оптужио Москву за
систематско убијање цивила и ширење мржње.

  

Украјински председник је упозорио Савет безбедности да не испуњава своју кључну
улогу - обезбеђивање мира у свету, те најавио широку и транспарентну истрагу о руским
злочинима.

  

"Дошли су у Украјину јер се осећају као колонизатори. Желе наша богатства и наше
људе. Желе да нас опљачкају и претворе у робове", рекао је Зеленски и позвао
Уједињене нације на хитне реформе, како "право вета убудуће не би представљало
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право на смрт".

  

Упозорио је руске дипломате да на суђењу нацистичким злочинцима у "Нирнбергу нико
није избегао руку правде, па ни дипломате попут Јоакима фон Рибентропа".

  

На захтев украјинског председника, Савету безбедности је приказан кратак филм на
којем се виде цивилне жртве, за чију смрт Зеленски оптужује Русију.

  

Америчка амбасадорка при УН, Линда Томас Гринфилд упозорила је Савет безбедности
на све снажније доказе због чега Русија више не сме бити у Савету за људска права УН.

  

Небензја: Не само да се ките свастикама, већ и убијају као нацисти 

  

Руски амбасадор при УН, Василиј Небензја оптужио је украјинске снаге да "минирају"
договоре о успостављању хуманитарних коридора, те да су руски војници само из
Маријупоља успела да евакуишу 130.000 људи.
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Одбацио је оптужбе западних амбасадора да Русија "отима" украјинско становништво.

  

Небензја је упозорио да оптужбе украјинског председника нису засноване ни на каквим
ваљаним истрагама, те подсетио Зеленског да је током предизборне кампање обећавао
мир и стабилност за Донбас.

  

"Наде се нису испуниле, већ сте дошли до тога да становнике Доњецка и Луганска
називате нижом расом, прогласили сте рат против руског језика... Ви и ваши сарадници
сте одбили да испуните споразум из Минска", рекао је руски амбасадор, наводећи да
"нацисти воде главну реч у Кијеву".

  

"Не само да се ките свастикама, веч и убијају као нацисти. Ваши неонацисти и радикали
убијају, постављају артиљерију близу стамбених објеката. Имамо стотине, ако не и
хиљаде сведочанстава становника о њиховим неделима", рекао је руски амбасадор.

  

Дошли смо у Украјину да "одстранимо малигни тумор" и успоставимо трајан мир, а не
само прекид ватре, рекао је руски амбасадор.

  

(РТС)

  

 4 / 4


